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東広島市教育委員会定例会（令和３年８月）議事録 

 

１ 日  時 令和３年８月26日（木）午後３時０分～午後４時40分 

２ 出 席 者        

 (１)教育長 津森教育長 

 (２)委 員 渡部教育長職務代理者、坂越委員、京極委員、島本委員、西村委員 

 (３)事務局 【学校教育部】 

國廣学校教育部長、榊原教育参与、武上学校教育部次長兼教育総務課長、

田中教育調整監、鳴川学校教育部次長兼東広島北部学校給食センター所

長、吉岡学事課長、木村指導課長、沖教育総務課情報教育推進室長、石田

教育総務課課長補佐兼教育総務係長兼管理係長 

【生涯学習部】 

岡田生涯学習部長、細谷生涯学習部次長兼生涯学習課長、丸山生涯学習部

次長兼スポーツ振興課長、石井文化課長、戸光青少年育成課長、福永生涯

学習課課長補佐兼学習総務係長兼管理係長 

 (４)書 記 奥田主査 

３ 場  所 本館８階 全員協議会室 

４ 議  題        

（１）報告事項 

報告第44号 専決処分の報告について 

報告第45号 新型コロナウイルス感染症の対応について 

報告第46号 令和３年度小中学生全国大会出場者について 

報告第47号 第33回東広島市民スポーツ大会球技の部の中止について 

報告第48号 指定管理者の公募について 

報告第49号 令和４年度志和小・中学校及び河内小・中学校に係る人事構想について

【非公開】 

（２）議案事項 

議案第25号 令和２年度東広島市教育委員会事務事業評価について【非公開】 

議案第26号 令和３年第３回東広島市議会定例会提出議案に対する意見の申出について

【非公開】 

議案第27号 令和４年度使用小中学校特別支援学級教科用図書の採択について 

【非公開】 

議案第28号 東広島市立小中学校の一斉短縮授業について【非公開】 

（３）その他 

ア 第36回「親と子の体験歴史村」の開催結果について 

イ 次回教育委員会定例会の日程について 

 

開会 午後３時０分                                
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○ 津森教育長：それでは、定足数に達していますので、令和３年８月の教育委員会定例

会を開会いたします。 

 本日の議事録署名委員は、坂越委員と京極委員でございます。よろしくお願いい

たします。 

 本日の会議の進行でございますが、東広島市教育委員会会議規則第18条第１項た

だし書により、報告第49号及び議案第28号、これは今日追加で配ったものですが、

これは意思形成する過程の情報であること、そして議案第25号は議会上程前の案件

であること、議案第26号は地方教育行政の組織及び運営に関する法律第29条の規定

による議会の議決を経るべき事件の議案を作成する場合の意見の申出に関するこ

と、議案第27号は教科用図書採択に関することにそれぞれ当たるため、非公開とし

て審議したいと思います。 

 また、本日はまん延防止等重点措置の対象地域となった中での開催となりますの

で、新型コロナウイルス感染症の予防及び発生拡大防止の観点から、報告第49号以

外の報告事項及びその他のアについては事務局からの説明は省略させていただきた

いと思っておりますが、委員の皆様のご意見を伺いたいと思います。よろしいでし

ょうか。 

 それでは、報告第49号、全ての議案は非公開として審議することに決定いたしま

す。また、報告第44号から報告第48号、その他のアは質疑応答のみとさせていただ

きます。 

 なお、議案第27号につきましては、関係職員のみが説明員となるため、最後に提

案させていただきます。よろしくお願いいたします。 

 本日の傍聴希望はございますか。 

○ 武上学校教育部次長兼教育総務課長：中国新聞、教蓮氏から傍聴の希望がございま

す。 

○ 津森教育長：それでは、教育委員会傍聴人規則の注意事項を遵守していただくことを

条件に、傍聴を許可いたします。 

 暫時休憩いたします。 

 （休 憩） 

○ 津森教育長：再開いたします。 

 

報告第44号 専決処分の報告について                        

報告第45号 新型コロナウイルス感染症の対応について                

報告第46号 令和３年度小中学生全国大会出場について                

報告第47号 第33回東広島市スポーツ大会球技の部の中止について           

報告第48号 指定管理者の公募について                       

その他ア 第36回「親と子の体験歴史村」の開催結果について             

○ 津森教育長：それでは、報告事項からでございますが、先ほど申し上げましたように

説明を省略したいと思います。委員の皆様から何かご意見、ご質問がありました
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ら、お願いいたします。 

○ 島本委員：報告第45号の新型コロナウイルス感染症の対応のところですが、教職員の

同居家族はどこまでという制限があるのでしょうか。併せて、こういう機会を設け

たことによって、何％ぐらいの教職員が受けたのか、教えてください。 

○ 吉岡学事課長：まず、同居家族等につきましては、親族も含めて声をかけさせていた

だいております。ワクチンを有効活用するということで、そこまでの幅を広げてお

ります。 

    それから、具体的な数字を申し上げますと、教職員等の１回目につきましては

1,993名を接種しております。それから、２回目につきましては1,988名が接種して

おります。当日の体調不良等で２回目の接種を受けることができなかった方につき

ましては、接種機会を設けて、アナウンスをしているところでございまして、現在

1,990名の方が２回目を受けておられます。 

○ 島本委員：ありがとうございます。 

 もう一つ続いていいですか。 

４ページの修学旅行や野外活動等のことで、学校としても悩まれていることだと

思うのですが、資料を見ますと今日の日付もあるようですが、実際行けたのかなと

いうことと、磯松中学校が庄原市と記載があるのですが、これは修学旅行ですか。 

○ 木村指導課長：小学校の修学旅行については、山口県に行く予定だったものを変更し

て10月、11月以降に今組んでいただいているところです。中学校についても、予定

した日程の中で、このたびの感染拡大に伴って再度調整し延期を考えています。実

はこの中学校につきましては、現３年生で昨年度２年生のときに行く予定だったも

のが延期の延期で来ているものです。３年生なので、今後の入試等のことを考えて

延期ができない磯松中学校については、県内１泊２日でという形で今考えている段

階です。今そういった調整を行っております。 

○ 島本委員：分かりました。ありがとうございます。 

○ 津森教育長：そのほかに何かございますか。 

 指導課長、全国大会出場者について、もし結果が分かっているものがあればお願

いします。 

○ 木村指導課長：報告第46号の表中にあります、群馬県前橋市で開催されました第52回

全国中学校柔道大会において、西条中学校３年畝本泰聖選手が男子55キロ級で第２

位になっております。また、茨城県ひたちなか市で開催されました第48回全日本中

学校陸上競技選手権大会において、豊栄中学校３年平井貴士選手が男子砲丸投げで

全国第３位という結果でございました。 

○ 津森教育長：ありがとうございました。 

 そのほかにご質問、ご意見はございますか。 

○ 細谷生涯学習部次長兼生涯学習課長：すいません、生涯学習課でございます。 

 口頭のみでございますけども、先般土日でございますが、８月21日、22日に開催

予定でありました第31回東広島市生涯学習フェスティバルの中止につきましてご報
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告申し上げます。 

 先週新型コロナウイルス感染者が市内で増加傾向にあるということを受けまし

て、18日水曜日に一旦は開催の縮小ということで決定いたしまして、開会式の中止

ですとか、体験やワークショップの中止、事前予約のあります講演会、講座のみの

開催ということで決定をさせていただきました。しかしながら、翌日さらに感染者

の数が増えてきたということでありまして、19日の市のコロナ本部会議で全てのイ

ベントを中止するということで決定をいたしましたので、事前予約をされていらっ

しゃった方にも周知をさせていただき、電話連絡あるいはＳＮＳ等で中止の公表を

させていただいたところでございます。ただし、土曜日に講演会に数名の方が会場

に来られたということもありまして、市民の皆様には大変ご迷惑、混乱を生じたこ

とを改めておわび申し上げます。 

 以上で報告を終わらせていただきます。 

○ 津森教育長：ほかにはよろしいですか。 

○ 渡部教育長職務代理者：連日コロナ禍で、東広島でも多く出ているのでびっくりして

いたのですが、今朝の中国新聞ではその内訳といいますか、初めて見た感じですけ

れども、飲食店で何名という、クラスターが出たという記述がありました。市のほ

うでは、そういった内訳を把握しておられるんでしょうか。 

○ 國廣学校教育部長：私どもの市は広島県の保健所が管轄しておりまして、その感染原

因の分類はこちらのほうには示されないので、新聞報道にあるものしか我々も把握

できておりません。 

○ 渡部教育長職務代理者：ありがとうございました。 

○ 津森教育長：そのほかいかがですか。 

○ 島本委員：生涯学習フェスティバルについては、準備もなさっていたのに残念だった

と思います。今回はこういうことですが、また秋に実施するとか、今後何かの形に

変えて行うとか、今年の生涯学習フェスティバルを実現するという計画はあります

か。 

○ 細谷生涯学習部次長兼生涯学習課長：生涯学習フェスティバルとしてまとめて、くら

らとかメイン会場を押さえての開催というのはなかなか難しいところがございま

す。ただ、今回大学の先生方にも講座等を多数ご準備いただいていたりといったこ

ともありますので、そういった講座とか、そういったものについては個別にまたお

話をさせていただきながら、後日個別でもいいので、開催できればと考えておりま

す。また検討して、ぜひやっていきたいと考えています。 

○ 島本委員：ありがとうございます。 

○ 津森教育長：ほかにはよろしいでしょうか。 

    それでは、次に参ります。 

 

その他イ 次回教育委員会定例会の日程について                   

○ 津森教育長：それでは、その他に移ります。 
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 次回教育委員会定例会の日程について説明をしてください。 

○ 武上学校教育部次長兼教育総務課長：９月につきましては、22日15時30分から201会

議室、10月につきましては、28日を予定しております。 

○ 津森教育長：それでは、次回は９月22日水曜日、15時半から、場所は北館201と決定

させていただきます。 

 次回の10月は第４木曜日、10月28日という提案がありましたが、よろしいでしょ

うか。 

 それでは、決定いたします。 

 その他、事務局から何かございますか。 

 委員の皆様から何かございますか。 

 それでは、報告第49号、議案第25号、議案第26号、議案第27号、議案第28号につ

きましては非公開として審議することを議決しておりますので、傍聴人の方は申し

訳ありませんが、ご退室をお願いいたします。 

 暫時休憩いたします。 

 （休 憩） 

 

閉会 午後４時40分                                

 

 


